
 

Δελτίο Τύπου 

 

 «Αντανακλάσεις της ψυχής διά των μορφών» 

 

μια εικαστική έκθεση 

 

Στο πλαίσιο των παράλληλων δράσεων της Λέσχης «ΛογΩΤέχνης» του 

Τμήματος Τεχνών Ήχου και Εικόνας και σε συνεργασία με τη Βιβλιοθήκη 

και Κέντρο Πληροφόρησης του Ιονίου Πανεπιστημίου, εγκαινιάζεται η 

εικαστική έκθεση με τίτλο «Αντανακλάσεις της ψυχής διά των μορφών», 

τη Δευτέρα, 11 Νοεμβρίου 2024, στο Αναγνωστήριο της Βιβλιοθήκης και 

Κέντρου Πληροφόρησης του Ιονίου Πανεπιστημίου.  

 

Χώρος έκθεσης: Βιβλιοθήκη και Κέντρο Πληροφόρησης του Ιονίου 

Πανεπιστημίου 

Διάρκεια έκθεσης: 4.11 – 29.11.2024 

Ώρες λειτουργίας: 09:00-18:00 (εκτός Σαββατοκύριακων και αργιών) 

Είσοδος ελεύθερη 

 

 

Λίγα λόγια για την Έκθεση 

Η Λέσχη «ΛογΩΤέχνης» του Τμήματος Τεχνών Ήχου και Εικόνας, 

παρουσιάζει την εικαστική έκθεση με τίτλο «Αντανακλάσεις της ψυχής 

διά των μορφών» των δημιουργών-μελών της (με αλφαβητική σειρά): 

Ιωάννας Σαμπίδου και Μιχάλη Φεσάκη. 

 

Η έκθεση είναι ένα ταξίδι εσωτερικής αναζήτησης των δημιουργών στο 

χθες και το σήμερα διά των μορφών και των σχημάτων. Με πηγές 

έμπνευσης την παρατήρηση του εφήμερου και του καθημερινού, την 



εξιστόρηση διά της εικονογράφησης, την ίδια την τέχνη ως υπαρξιακή 

εσωτερική ανάγκη με τις αυτονόητες διακυμάνσεις της, αλλά και την τέχνη 

ως σπουδή, τα έργα που παρουσιάζονται λειτουργούν ως στιγμιότυπα της 

καλλιτεχνικής – και όχι μόνο− ωρίμανσης των δημιουργών. 

 

Η έκθεση φιλοξενείται για άλλη μια φορά στον χώρο που έχει 

«αγκαλιάσει» και υποστηρίξει όλες τις δράσεις της Λέσχης και των μελών 

της, από τη σύστασή της Λέσχης μέχρι και σήμερα, στη Βιβλιοθήκη και 

Κέντρο Πληροφόρησης του Ιονίου Πανεπιστημίου.  

Δημιουργοί-Καλλιτέχνες (με αλφαβητική σειρά): Σαμπίδου Ιωάννα, 

Φεσάκης Μιχάλης, φοιτητές ΤΤΗΕ και μέλη της Λέσχης.  

 

Λίγα λόγια για  τη λέσχη ΛογΩΤέχνης 

Ελεύθερη «άναρχη» καλλιτεχνική κατάσταση και σημείο συνάντησης, 

αλληλεπίδρασης, σύνδεσης και συνομιλίας των οπτικοακουστικών τεχνών, 

της λογοτεχνίας, της μουσικής και κυρίως…ανθρώπων. 

 

Λίγα λόγια για τους δημιουργούς … από τους δημιουργούς 

 

Ιωάννα Σαμπίδου 

Ονομάζομαι Ιωάννα Σαμπίδου και φοιτώ στο Τμήμα Τεχνών Ήχου και 

Εικόνας του Ιονίου Πανεπιστημίου στην Κέρκυρα. Ως καλλιτέχνη με αφορά η 

εξιστόρηση και η οπτικοποίηση ιδεών μέσω της ψηφιακής ζωγραφικής. Η 

αγάπη μου για τη μυθοπλασία έχει στρέψει το καλλιτεχνικό μου ενδιαφέρον 

στον σχεδιασμό χαρακτήρων, καθώς και στην εικονογράφηση διαφόρων 

αφηγηματικών μέσων, όπως βιβλίων, βιντεοπαιχνιδιών ή κινουμένων 

σχεδίων. Η τέχνη είναι μια εσωτερική ανάγκη και όντας ωριμότερη σήμερα, 

η σύνδεσή της με την καθημερινότητά μου αποτελεί ακόμη περισσότερο μια 

συνειδητή επιδίωξη. 

 

Μιχάλης Φεσάκης 

Γεννήθηκα το 2004 και μεγάλωσα στη Ρόδο. Είμαι φοιτητής στο Τμήμα 

Τεχνών Ήχου και Εικόνας του Ιονίου Πανεπιστημίου. Ασχολούμαι με τις 



εικαστικές και τις οπτικοακουστικές τέχνες. Πηγές έμπνευσής μου η 

καθημερινότητα, ο πειραματισμός, η αναζήτηση του είναι και της ουσίας του 

καλλιτέχνη και τι σημαίνει για μένα προσωπικά. Μέσω της τέχνης διερευνώ 

και επιδιώκω να ανακαλύπτω και να αναδεικνύω καλύτερες εκδοχές του 

εαυτού μου. Κάθε φορά που δημιουργώ αισθάνομαι ότι γίνομαι μέρος αυτού 

που δημιουργώ. Στα έργα μου συνδυάζω στοιχεία από διαφορετικά 

καλλιτεχνικά ρεύματα/κινήματα. Συνήθως χρησιμοποιώ υλικά όπως 

ακρυλικά, λαδοπαστέλ, λαδομπογιές, gouache και ξυλομπογιές. 


